



**ANUNȚ ORGANIZARE PROCEDURĂ DE SELECȚIE A UNUI EXPERT
EVALUATOR AUTORIZAT A.N.E.V.A.R. ÎN VEDEREA EVALUĂRII
ACTIVELOR PAS CESAROM**

Subscrisa, **RTZ & Partners S.P.R.L. Filiala București**, cu sediul în București, str. Wilhelm Filderman nr. 18, biroul nr. 9, sector 3, Filderman Office, înmatriculată la Registrul Societăților Profesionale al UNPIR sub nr. RSP 0689, având CIF RO 31990030, a fost desemnată în calitate de lichidator al „Asociația pentru privatizare a salariaților și membrilor conducerii de la SC Cesarom SA - "Pas Cesarom", cu sediul în București, Bd. Preciziei, nr. 1, Sector 6, înregistrată în Registrul Național al Asociațiilor și Fundațiilor al Judecătoria Sectorului 6 a Municipiului București cu nr. 1775/A/1994, prin Încheierea pronunțată în ședința publică din data de 28 iunie 2022 de către Judecătoria Sectorului 6 a Municipiului București în dosarul nr. 10203/303/2022.

În această calitate și în temeiul prevederilor Legii nr. 31/1990 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență:

**ANUNȚĂ
ORGANIZAREA PROCEDURII DE SELECȚIE A UNUI EXPERT EVALUATOR AUTORIZAT**

Membrii al Asociației Naționale a Evaluatoresilor Autorizați din România, pentru evaluarea în conformitate cu Standardele de evaluare A.N.E.V.A.R. a activelor aflate în patrimoniul Asociației pentru privatizare a salariaților și membrilor conducerii de la SC Cesarom SA - "Pas Cesarom".

Toți membrii A.N.E.V.A.R. interesați sunt rugați să transmită ofertele de evaluare până în data de 17.10.2022, ora 17:00, la registratura lichidatorului din București, str. Wilhelm Filderman nr. 18, biroul nr. 9, sector 3, Filderman Office, la adresa de e-mail office@rtz.ro sau pe nr. de fax: 0364.412.632.

Precizăm faptul că evaluarea va cuprinde acțiunile pe care asociația "Pas Cesarom" le deține în cadrul societății Lasselsberger S.A. Potrivit evidențelor furnizate de Registrul Comerțului, "Pas Cesarom" deține, ca parte din capitalul societății Lasselsberger S.A., un număr de 29.408 acțiuni (ceea ce reprezintă cca 0,31% din capitalul social).

Oferta va cuprinde onorariul solicitat, modalitatea de plată și termenul asumat de execuție al raportului de evaluare.

Vă aducem la cunoștință faptul că onorariul aferent serviciilor de evaluare va fi achitat la momentul în care vor exista fondurile necesare, în urma valorificării bunurilor existente în patrimoniul debitoarei.



Informații suplimentare vor fi furnizate, la cerere, telefonic sau prin e-mail.

Octombrie 2022

Consilier Juridic
Domahidi David

DD/SC

Lichidator
RTZ & Partners S.P.R.L. Filiala București

Practician în insolvență
Simona Constantin

